

>> “母亲节”话保险:

巧用保障为家庭构筑防线

近年来,保险在家庭财务规划中的角色逐渐获得认同,保险被普遍定义为可为家庭构筑最后一道安全防线的金融产品。5月13日,“母亲节”如期而至,在家庭中,母亲往往承担着守住后防、照料家庭、掌握家庭财政大权的角色,让勇往直前、打拼在前线的丈夫安心工作。那么,如何给母亲撑起一把“保护伞”?保险责无旁贷。

先为家庭“顶梁柱”投保

根据有关统计显示,保险理赔的高发年龄段为31岁至60岁,投保人在该阶段正处于“上有老下有小”的顶梁柱时期。家庭“顶梁柱”一旦不幸罹患疾病或发生意外,家庭将可能因失去经济支持,而陷入困境。

因此,保险专家建议,在家

庭保障计划中,应首先考虑给家庭的“顶梁柱”投保。目前中国多数家庭中,父亲(丈夫)是家庭经济的重要支柱,因此应首先为丈夫构建充足的保障。

在家庭责任初建时期,如两口之家,可以为丈夫构建基本的保险保障,如意外、健康保险等。随着家庭责任的成长,也要适时对丈夫的保障进行检视,如保障范围、保障额度是否充足。而在家庭责任最重要的“上有老下有小”阶段,则需要补充更全面的寿险保障,以防风险来临,确保家人的生活不受影响。

不同职责保障有侧重

当然,在经济条件允许的情况下,应该为家庭中的每个成员制定一份保障规划。通常来说,家庭成员由于角色不同,所承担

的职责也不同,因此对每个人的保障规划都应该有不同的侧重。

一般来说,年轻时候侧重保障家庭经济责任,如身故和伤残的保障,被保险人一旦发生风险,相关保险可以为父母、配偶等提供部分经济支持;此外,中年时候应该侧重子女教育储备和养老储备,对于健康保障的需求也逐步增加;老年时候则侧重养老、健康护理和财产传承等。

由于丈夫的收入承担着家庭绝大部分的开销,按照先为家庭经济支柱购买保障的原则,丈夫的保障需求在家庭中应率先考虑。在年轻阶段,由于家庭责任较重,因此保险能提供经济补偿的功能显得尤为重要,可优先购买保障型产品,如意外伤害保险、健康保险和定期寿险等。

家庭女性别忘呵护自己

保障型产品可以用相对较低的保费获得较高的保额,故而保险专家建议已婚女性将意外伤害保险的保险金额设定为其家庭年收入的10至20倍;而重大疾病保险的保险金额设定为年收入的5至10倍。到未来经济实力比较强的时候,还可选择符合国人消费支付周期,即按月领取型的养老型保险,可补贴养老生活的开销。

涉及子女保障方面,健康及教育是两大重点。因此,保险专家建议,家庭给予子女购买保障可优先考虑这两方面的需求。健康方面,可为孩子投保少儿医疗险、重大疾病保险;教育方面可通过购买人寿保险或年金保险进行前期准备,比如分红险、万能险和年金等产品有确定的利益保证,且长期来看回报稳定,

都是较为合适的选择。许多保险公司都有针对教育金设计开发的产品,其最大的特点是专款专用。

至于已婚女性自身的保障,则侧重于养老和医疗方面的保障。统计显示,当代女性的平均寿命一般会比男性长5至8岁,这意味着她们在养老和医疗方面将承受更多的风险;而女性所具有的独特生理功能,决定了女性在罹患重疾方面的几率要大于男性。因此,女性除了为家庭成员规划保障之外,也应给自己同样的呵护。作为人妻、人母,已婚女性在医疗、意外等保障类产品应优先考虑;其次还应考虑养老和投资类产品。

保险专家同时提醒,家庭中若女性经济实力较强,保险需求应与男性趋同,所以基本的意外险、定期寿险以及重大疾病保障都是必不可少的。除此之外,还需要重点考虑养老计划和资产的保值增值。



繁育良种架起增收桥

为使农民增产增收,梁山县梁山街道办农民在农村信用联社扶持下,搞科学试验繁育良种,架起增收桥梁,如今葱种、玉米、小麦等良种与

种子科研单位联合去杂提纯自行繁育,收到了明显的经济成效。

图为葱种繁育一角。(王瑞芹 张思贞 摄)

参与许愿树行动 祈福母亲健康长寿

走过万水千山,走不出妈妈的视线;飞过雾海云天,飞不出妈妈的思念。一年一度的母亲节如约而至,作为儿女的我们如何表达我们的心意呢?是为母亲送上一束鲜花还是趁此时陪妈妈做个健康体检呢?让母亲健康快乐是我们天下儿女的共同心愿,在感恩母亲的美好日子里,济宁红房子妇

科医院通过官方网站发起了一场关爱母亲健康的许愿树行动,邀您一起许愿树下为母亲祈福,并针对参与活动者,推出了感恩母亲体检套餐,以88元的感恩价格享受价值507元的女性体检套餐,以实际行动回报母爱。

自此活动开展以来,已经有数百名女性登录红房子医院官方网站参与了许愿树

行动,并为母亲预约了一份健康体检套餐作为母亲节的礼物。母亲节当天,笔者在现场看到,大部分年龄都在45岁以上且大多是在女儿的陪同下前来体检,来自市中区唐口镇的王女士告诉记者,她的母亲今年已经51岁,自己平常忙于工作,不能时刻在母亲身边照顾,平常只把母亲健康做为一句叮

嘱和祝福。有幸能参加母亲节许愿树活动,我个人觉得不仅能够享受到此项优惠套餐,还更多体现了一种节日的亲情,也为母亲送上一份我最真切的祝福。

据悉,本次母亲节许愿树活动将延续到5月31日,只需登录济宁红房子官方网站均可参与母亲节许愿树活动! (李海波)

何萃华教授与济宁协和妇科团队共创妇科新成果

“山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。”提起医院,人们都知道北京协和医院;说到北京协和医院,人们都知道国家级老专家何萃华教授。医术精、人品好、医德高、医风正,几十年如一日。心系百姓,从不分贵贱妍媸;治病求本,能小方不用大方;在解决群众“看病贵、看病难”等问题上都做出了榜样。

笔者近日了解到,在济宁协和医院妇科门诊大厅这几

早就挤满了急切求诊的患者,医院工作人员正一遍遍地耐心解释:何萃华教授的号今天早已挂完!在其诊室,看病的人们也早已排起了长龙。这是何萃华教授坐诊日的最后一天,有的病人6点多钟就来挂号了。几十年来,何教授凭着精湛的医术和高尚的医德,博得了病人及同事们的高度赞誉,五月里,何萃华教授的感人事迹同样在济宁协和不断地传播!

何教授具有敬业奉献的

崇高品质,总是把更多的时间奉献给了她的病人,在济宁协和和医院坐诊的这段时间何教授从没有上、下班和休息日之分,一天十几个小时,只要有病人需要她,她就会出现她的身边,常常忘了吃饭,同事把快餐送到她诊室,她也是匆匆扒两口后随即继续工作,接诊下一位病人。在她的感染下,医院所有的妇科医生更具有团结合作的精神,不计较个人得失,兢兢业业为患者服务。

医生从不是一个人的工作,需要很多的医生、护士间相互合作。在此次坐诊期间,何教授热心帮助年轻的医生进步,同志有困难,她总是伸出热情援助之手。这总是里高超的医疗技术,对患者及家属人性化的关怀与体贴,使广大济宁的女性患者对这个大医院、名医生有了全新的认识,感受到了这里和谐的医患关系,这正是济宁协和医院的宗旨所在。

(李从伟)

“相聚御城·感知首府——对话国学大师”活动举行

5月12日,由森泰御城·首府主办的“相聚御城·感知首府——对话国学大师”活动隆重举行。主办方邀请了孔子研究院院长、曲阜师范大学博士生导师、中国孔子基金会学术委员、《孔子研究》执行编委、山东孔子学会副会长兼秘书长杨朝明先生;历史学博士,现任济南大学特聘教授,硕士生导师,留澳归国学者赵薇博士,现场讲解,深度剖析中国传统文化、分享人生智慧。

活动中,赵薇博士与大家分享了《周易》关于境界与境遇的智慧。《周易》作为我国古代一部关于自然科学和社会科学的经典

著作,其博大精深的哲学观点为历朝历代所推崇,中华民族千百年以来一直从中吸取养分。赵薇博士讲解深入浅出,既让大家容易接受,又让大家认识到了中国人的传统智慧,让大家受益匪浅。

杨朝明先生是全球儒家文化研究集大成者,去年祭孔大典的祭文就是由杨院长撰写的,杨院长与大家分享的是《孔子思想与人生境界》。讲解中,杨院长先是介绍了孔子的历史地位,然后介绍了冠礼的议程与内涵,最后总结了孔子思想对人生的价值。杨院长的讲解逻辑性强,信息量大,其间引用了大量的史料和典

故,让大家学到知识的同时,亦被杨院长的大家风范所感染。

作为一个房地产项目,森泰御城·首府为何如此热衷于文化事业呢?森泰御城·首府工作人员告诉笔者,作为一个新中式风格项目,首府致力于打造济宁独一无二“中式府邸·传世名宅”,同时也将传承中国的古典文化,济宁的儒家文化、运河文化作为努力目标。举办这样的活动,不仅可以让大家了解了中国的传统文化,增进了国学知识,还能让大家学到先贤的智慧,有助于改善我们的生活方式,甚至提升人生境界。

(马敏)

